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Úloha typu přiřazování z krátkých odpovědí pak vypadá takto: 

 
Obrázek č. 49: Přiřazování z krátkých odpovědí 

2.4.13 Výběr z možných odpovědí 

Jedná se o klasickou otázku s jednou či více správnými odpověďmi. Student vybere správnou 

odpověď. 

 
Obrázek č. 50: Výběr z možných odpovědí 

2.4.14 Vypočítávaná úloha 

Tento typ úlohy se chová obdobně, jako úloha numerická, avšak konkrétní hodnoty zadání jsou 

pro každého studenta vybírány z jiné množiny. Svoji odpověď student vloží do  prázdného pole 

umístěného pod zadáním otázky.  Je přitom nutné dbát na preciznost a přesnost odpovědi, neboť 

se jedná o numerický typ úlohy. 

 
Obrázek č. 51: Vypočítávaná úloha 

2.4.15 Vypočítávaná úloha s více možnostmi 

Jedná se o početní úlohu, která se chová jako obyčejná úloha s více možnostmi. Nabízené 

odpovědi se však pro každého studenta vypočítávají individuálně. Student vybírá právě jednu 

z nabízených odpovědí.  

 


